

PROIECT AL ORDINI DE ZI

**A ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL MUNICIPAL BRĂILA DIN
DATA DE 23.12.2019, SALA COMPANIEI DE UTILITĂȚI PUBLICE
"DUNĂREA" S.A., ORA 9⁰⁰**

1) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 147/16.04.2019** referitoare la „Aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, pe anul 2019”, cu modificările ulterioare. - avize Comisiile nr.1 și 4

2) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Îndreptarea erorii materiale strecurate în cuprinsul H.C.L.M. Brăila nr. 658/28.11.2019 referitoare la „Acordarea de granturi unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Brăila pentru premiarea elevilor și cadrelor didactice cu rezultate deosebite în domeniul performanțelor școlare (olimpiade școlare/competiții internaționale și naționale), în anul școlar 2018-2019”. - avize Comisiile nr.1 și 4

3) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea anexei la H.C.L.M. nr.148/16.04.2019, referitoare la „Aprobarea utilizării sumei de 56.000,00 mii lei din excedentul anual al bugetului local al Municipiului Brăila pentru finanțarea sec țiunii de dezvoltare pe anul 2019”. - aviz Comisia nr.1

4) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Brăila pe anul 2019. - aviz Comisia nr.1

5) Proiect de hotărâre inițiat de domnii consilieri locali municipali Badiu Virginia – Loredana și Păun Dan, membri în Adunarea Generală a acționarilor la societatea Administrația Piețelor și Târgurilor S.A. Brăila privind: Aprobarea prețurilor și tarifelor percepute de societatea **ADMINISTRAȚIA PIEȚELOR ȘI TÂRGURILOR S.A. Brăila**, începând cu 01.01.2020. - aviz Comisia nr.1

6) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al **SERVICIULUI DE UTILITATE PUBLICĂ DE ADMINISTRARE ȘI GOSPODĂRIRE LOCALĂ BRĂILA**, pe anul 2019. - aviz Comisia nr.1

7) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al **Spitalului de Psihiatrie <Sf. Pantelimon> Brăila**, pe anul 2019.- aviz Comisia nr.1

8) **Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind:** Rectificarea bugetului general centralizat al Municipiului Brăila pe anul 2019. - aviz Comisia nr.1

9) **Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind:** Aprobarea execuției bugetului general centralizat al Municipiului Brăila preliminar la 31.12. 2019. - aviz Comisia nr.1

10) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2020.- aviz Comisia nr.1

11) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Stabilirea plafonului creanțelor fiscale care pot fi anulate pe anul 2019.- aviz Comisia nr.1

12) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Aprobarea **taxelor speciale** practicate de **Serviciul de Utilitate Publică de Administrare a Fondului Locativ și a Cimitirelor Brăila**, aplicabile în anul fiscal **2020**. - aviz Comisia nr.1

13) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Rectificarea anexei nr.2 la H.C.L.M. nr.625/21.12.2017, lit.B, pct.12-19, modificată prin H.C.L.M. nr.4/31.01.2019. - avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

14) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Regulamentul serviciului public de salubritate din municipiul Brăila, aprobat prin H.C.L.M. nr.54/26.02.2016, modificat și completat prin H.C.L.M. nr.9/31.01.2018, H.C.L.M. nr.717/20.12.2018 și H.C.L.M. nr.509/30.09.2019. - avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

15) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Completarea **anexei nr. 3 la H.C.L.M. Brăila nr. 162/16.04.2019** referitoare la <Aprobarea **ORGANIGramei, STATULUI DE FUNCȚII** și a **REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE** ale **SERVICIULUI DE UTILITATE PUBLICĂ DE ADMINISTRARE GOSPODĂRIRE LOCALĂ BRĂILA**>. - avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

16) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al sistemului de administrare a parcarilor publice din Municipiul Brăila. - avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

17) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Aprobarea tarifelor și taxelor utilizate de Serviciul de Utilitate Publică de Administrare și Gospodărire Locală Brăila, pentru activitățile desfășurate pe domeniul public, începând cu anul 2020. – aviz Comisia nr.1

18) **Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:** Aprobarea tarifelor activităților din cadrul serviciului de salubritate, începând cu data de **01.01.2020**. – aviz Comisia nr.1

19) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea prețurilor și tarifelor pentru activitatea de întreținere și amenajare a zonelor verzi de pe raza Municipiului Brăila, începând cu **01.01.2020**. - Comisiile nr.1 și 2

20) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea anexei nr.2 la H.C.L.M. nr.682/21.12.2017 referitoare la „Aprobarea **Procedurii referitoare la închirierea terenurilor ocupate de ~~c~~șilestrăcovizorii având destinația de garaje**”. - Comisiile nr.2 și 5

21) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**Sistem de supraveghere video, la Liceul Tehnologic Panait Istrati**”, cu finanțare de la bugetul local.- avize Comisiile nr.1 și 2

22) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea solicitării de schimbare a destinației terenului în suprafață de 0,75 mp, din curtea Grădiniței cu program prelungit nr. 3, situat în Municipiul Brăila, Calea Călărășilor nr. 104. - avize Comisiile nr.1, 2 și 4

23) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea solicitării de schimbare a spațiului în suprafață de 5,00 mp, situat în Municipiul Brăila, str. Progresului nr. 7, în incinta Școlii Gimnaziale „Ion Luca Caragiale”. - avize Comisiile nr.1, 2 și 4

24) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Avizarea modificării și completării Caietului de Sarcini al activității de administrare, exploatare și întreținere a fântânilor arteziene, bazinelor ornamentale și a cișmelelor stradale de apă potabilă din aria delegată unitatea administrativ – teritorială – Municipiul Brăila – actualizat, aprobat prin Hotărârea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Dunărea” Brăila nr.8/25.04.2017. avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

25) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Aprobarea sistării/abandonării execuției lucrărilor de investiții prevăzute în cuprinsul Studiului de fezabilitate pentru edificarea unei grădinițe pe terenul situat în municipiul Brăila , str. Erou Comisar Popovici c/c cu str. Anton Pann și trecerea pe cheltuieli în vederea scăderii din patrimoniul unității de învățământ a sumei de 132.397,00 lei. - avize Comisiile nr.1 și 2

26) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 134/21.03.2019** referitoare la „Aprobarea documentației tehnico – economice faza I și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul **<Regenerare Zone Urbane Degradate Sector I>**”. - avize Comisiile nr.1 și 2

27) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 282/27.10.2015** referitoare la „Aprobarea înregistrării și ținerii evidenței **vehiculelor și utilajelor pentru care nu există obligația înmatriculării**, conform prevederilor O.U.G. nr.195/2002”.- avize Comisiile nr.1, 3 și 5

28) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 342/21.11.2008** referitoare la „Organizarea și desfășurarea activității de transport în regim de închiriere (rent-a-car) în Municipiul Brăila”.- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

29) Proiect de hotărâre iriat de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 507/30.09.2019**, referitoare la „Organizarea și desfășurarea activității de transport în regim de taxi în Municipiul Brăila, conform Legii nr. 38/2003, privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare”.- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

30) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 722/20.12.2018** referitoare la „Aprobarea Normelor metodologice de calcul a tarifelor pentru efectuarea de prestații pentru terți de către Serviciul de Transport Public Local de Călători și Administrare Portuară Brăila și a Listei tarifelor percepute de Serviciul de Transport Public Local de Călători și Administrare Portuară Brăila”.- aviz Comisia nr.1

31) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Modificarea **H.C.L.M. Brăila nr. 130/30.05.2014** referitoare la „Înregistrarea și ținerea evidenței mopederelor conform prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a H.G.R. nr. 1391/2006, pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a O.U.G. nr. 195/2002”.- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

32) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Transformarea unor funcții contractuale, în funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Brăila Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brăila, conform prevederilor O.U.G. nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. - avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

33) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Actualizarea datelor de identificare ale bunului denumit generic „**Împrejmuire Cimitir Sf. Mina**”, înscris în Inventarul Domeniului Public al Municipiului Brăila, actualizat prin H.C.L.M. Brăila nr. 325/30.09.2011, la **Capitolul G, Subcapitolul G10 – „Cimitire”, poziția nr. 30**, conform procesului – verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 16878/23.10.2019. - avize Comisiile nr.1 și 2

34) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind: Actualizarea datelor de identificare ale bunului imobil denumit generic **Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu”**, aflat în Inventarul domeniului public al Municipiului Brăila, actualizat prin H.C.L.M. Brăila nr. 325/2011, la **Capitolul H – „Terenurile și clădirile instituțiilor publice - Teatre, Case de cultură, Cașe Palate ale copiilor, Biblioteci, Muze, Grădinițe, Cămine, Spitale, Policlinici, Cămine de bătrâni”, poziția nr. 76**, conform proceselor – verbale de recepție la terminarea lucrărilor nr. 1113/19.12.2017 și nr. 932/16.10.2019. - avize Comisiile nr.1 și 2

35) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Prelungirea termenului prevăzut de art. 3 alin. (1) lit. a) din H.C.L.M. Brăila nr. 72/28.02.2019 referitoare la „Aprobarea măsurilor necesare pentru buna administrare a punctelor termice/centralelor termice, preluate conform Dispoziției Primarului Municipiului Brăila nr. 275/28.01.2019”, modificată prin H.C.L.M. Brăila nr. 425/22.07.2019. - avize Comisiile nr. 1, 2 și 5

36) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Completarea **anexei nr. 2** la **H.C.L.M. Brăila nr. 215/29.07.2015** referitoare la „Atribuirea în folosință gratuită, pe durata funcționării capacităților energetice și acordarea dreptului de a executa rețele subterane”, solicitantei **Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A., Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila**. – aviz Comisia nr. 2

37) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Completarea **anexei nr.4** la **H.C.L.M. nr.429/21.12.2015** - „Lista terenurilor ce aparțin domeniului public al Municipiului Brăila ce sunt sau pot fi ocupate de construcții tip balcon, alei acces, extinderi spații comerciale, alte construcții autorizate”. – aviz Comisia nr. 2

38) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Închirierea prin încredințare directă a unor terenuri ce aparțin domeniului public al Municipiului Brăila ce pot fi ocupate de construcții tip balcon, alei acces, extinderi spații comerciale, alte construcții autorizate, conform Regulamentului aprobat prin H.C.L.M. Brăila nr. 245/30.06.2017. - avize Comisiile nr.1 și 2

39) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Exprimarea acordului Consiliului Local Municipal Brăila, pentru executarea unor lucrări de construire/desființare pe terenuri ce aparțin domeniului public și privat al Municipiului Brăila. – aviz Comisia nr. 2

40) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Dezmembrarea, partajare și alipirea unor terenuri ce aparțin domeniului privat al Municipiului Brăila. - aviz Comisia nr.2

41) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Completarea **H.C.L.M. Brăila nr.51/27.02.2009** referitoare la „Atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Brăila, a unor imobile, în vederea înscrierii acestora în cartea funciară”. - avize Comisiile nr.1, 2 și 5

42) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Constituirea dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului ce aparține domeniului privat al Municipiului Brăila, în suprafață de 183,00 mp, situat în Brăila, str. Borzești nr. 24A, NCP 84141, solicitantei **BORDIANU ADRIANA**, teren pe care se află amplasată construcția C1, proprietatea acesteia. . - avize Comisiile nr.1 și 2

43) Proiect de hotărâre ~~țian~~ de Primarul Municipiului Brăila privind:
Constituirea dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului ce aparține domeniului privat al Municipiului Brăila, în suprafață de 19,00 mp, situat în Brăila, str. Poet Mihai Dragomir nr. 12A, NCP 94098, solicitantului **IONESCU MARIAN**, în vederea extinderii construcțiilor situate pe terenul din str. Poet Mihai Dragomir nr. 12. - avize Comisiile nr.1 și 2

44) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Constituirea dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului ce aparține domeniului privat al Municipiului Brăila, în suprafață de 133,00 mp, situat în Brăila, str. Grației nr. 42, lot 1, NCP 94820, solicitanților **LENȚOIU DAN** și **LENȚOIU MINODORA**, teren pe care se află amplasată construcția C1, proprietatea acestora. - avize Comisiile nr.1 și 2

45) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Constituirea dreptului de suprafață, cu titlu oneros, asupra terenului ce aparține domeniului privat al Municipiului Brăila, în suprafață de 52,00 mp indiviz din suprafața real măsurată de 321,00 mp (269,00 mp în acte), situat în Brăila, str. Comuna din Paris nr. 84, NCP 86322, solicitanților **ȚUPEA IONEL** și **ȚUPEA IOANA**, teren pe care se află amplasate construcțiile C1 și C4, proprietatea acestora. - avize Comisiile nr.1 și 2

46) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str.Sf. Gheorghe nr.4, bl. A11, scara 1, Parter, Ap.2. - avize Comisiile nr.1 și 2

47) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str.Sf. Gheorghe nr.4, bl. A11, scara 1, etaj 2, Ap.6. - avize Comisiile nr.1 și 2

48) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str.Sf. Gheorghe nr.4, bl. A11, scara 1, etaj 3, Ap.7. - avize Comisiile nr.1 și 2

49) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str.Sf. Gheorghe nr.4, bl. A11, scara 2, Parter, Ap.9. - avize Comisiile nr.1 și 2

50) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sf. Gheorghe nr.5, bl. A9, scara 2, etaj 2, ap. 13. - avize Comisiile nr.1 și 2

51) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Măcin nr. 3, bl.A13, scara 1, etaj 2, Ap. 6. - avize Comisiile nr.1 și 2

52) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Măcin nr. 5, bl.A18, scara 1, Parter, Ap. 1. - avize Comisiile nr.1 și 2

53) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Măcin nr. 5, bl.A18, scara 1, etaj 3, Ap. 7. - avize Comisiile nr.1 și 2

54) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Măcin nr. 9, bl.A20., Sc. 1, etaj 2, Ap. 5. - avize Comisiile nr.1 și 2

55) Proiect de hotărâre țian de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Măcin nr. 9, bl.A20., Sc. 1, etaj 3, Ap. 8. - avize Comisiile nr.1 și 2

56) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Radu Popescu nr. 10, bl. E., Sc. 2, Etaj 1, Ap. 12. - avize Comisiile nr.1 și 2

57) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Salciei nr. 2, bl. A17, scara 1, Parter, ap. 1. - avize Comisiile nr.1 și 2

58) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sulina nr. 2, bl. A3, scara 1, etaj 1, ap. 3. - avize Comisiile nr.1 și 2

59) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sulina nr. 2, bl. A3, scara 1, etaj 3, ap. 8. - avize Comisiile nr.1 și 2

60) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sulina nr. 2, bl.A3, scara 2, etaj 1, ap. 11- avize Comisiile nr.1 și 2

61) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sulina nr. 4, bl. A1, scara 1, etaj 3, ap. 8. - avize Comisiile nr.1 și 2

62) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Aprobarea prețului de vânzare pentru locuința tip ANL, situată în Brăila, str. Sulina nr. 6, bl. A8, scara 1, Parter, ap. 2. - avize Comisiile nr.1 și 2

63) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Încetarea dreptului de folosință gratuită asupra terenului situat în Brăila, str. Petre Ciucă nr.9, în suprafață de 259,33 mp, NCP 14935, constituit prin H.C.L.M. Brăila nr. 378/25.11.2015 în favoarea domnului **TERZEA MARIUS**. - aviz Comisia nr.2

64) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Exercitarea dreptului de preempțiune al Municipiului Brăila asupra imobilului situat în Brăila, str. Cetății nr.43 – monumentul istoric Hruba „Pulberăria Nouă”, NCP 2633 .- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

65) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Neexercitarea dreptului de preempțiune al Municipiului Brăila pentru imobilul situat în Brăila, str. Brașoveni nr. 17, NCP 1216.- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

66) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Neexercitarea dreptului de preempțiune al Municipiului Brăila pentru imobilul situat în Brăila, str. Împăratul Traian nr. 4, NCP 3968.- avize Comisiile nr.1, 2, 3, 4 și 5

67) Proiect de hotărâre țiană de Primarul Municipiului Brăila privind:
Atribuirea denumirii „**Bloc B**” blocului nou construit – tronson B, situat în Municipiul Brăila, str. Panciu nr. 2 – 4, lot 3, ca urmare a finalizării lucrărilor de amenajare a apartamentelor cu destinația de locuințe. – aviz Comisia nr.2

68) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Numirea domnului Rădulescu Neagu Adrian ca administrator provizoriu în Consiliul de Administrație al **Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere” Brăila** , în cadrul mandatului 2018 – 2022.– aviz Comisia nr.5

69) Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Brăila privind: Alegerea președintelui de ședință pentru luna **ianuarie 2020**.

70) Alte probleme.

**PRIMAR,
VIOREL – MARIAN DRAGOMIR**

**REDACTAT
SECRETAR GENERAL,
ION DRĂGAN**